
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

 

Nama Sekolah   : SDS IT SAMAWA CENDEKIA 

Kelas / Semester  : III IBNU KATSIR /II 

Tema      : 7. Perkembangan Teknologi  

Subtema    : 3. Perkembangan Teknologi Komunikasi  

Pembelajaran   : 3 ( Tiga )  

No Hp/ WA    : 082147299519 

Email      : tyasulistyawati12s@gmail.com  

Waktu : 1 Kali Pertemuan 

  

Kompetensi Dasar Bahasa 

Indonesia :  

3.6  Mencermati isi teks/informasi tentang perkembangan teknologi produksi, komunikasi, dan     

transportasi di lingkungan setempat  

Tujuan pembelajaran: Murid dapat membuat alat komunikasi sederhana dari bahan bekas (kaleng susu).  

Kegiatan pembelajaran :  

Pendahuluan :   

• Guru menyapa murid ( Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, selamat pagi semua ...apa 

kabar anak-anak ibu yang pintar ?...semoga anak-anak dalam lindungan Allah SWT, dan terhindar 

dari Covid-19.  

• Guru mengabsensi kehadiran murid  dengan melihat siapa saja murid yang hadir.  

Inti:  

• Sebelum memulai pembelajaran, guru mengajak murid untuk berdo’a bersama dan selesai berdo”a 

guru mengajak murid untuk melakukan tepuk semangat bersama-sama.   

• Kemudian guru juga memberi kesempatan pada murid yang mau berbagi cerita tentang kegiatan 

mereka di masa pendemi Covid-19, murid yang lain boleh menanggapi secara bergantian.  

• Selanjutnya guru menunjukan alat praga tentang alat komunikasi, baik yang tradisional mau pun 

yang modern. Perkembangan alat komunikasi kelas 3 Tema 7 Subtema 3 pembelajaran 3.  

• Murid  yang mengerti dan paham, boleh mengajukan pertanyaan berkaitan dengan alat komunikasi 

yang telah dipaparkan guru melalui.  

• Guru menugaskan murid membuat daftar kosa kata yang berhubungan dengan komunikasi, tugas 

ini bisa dibimbing langsung guru.   

• Untuk penilaian keterampilan, guru menugaskan murid membuat alat komunikasi sederhana dari 

bahan bekas/kaleng susu di bantu orang tua.  

• Guru memberi kesempatan pada murid untuk menyampaikan pertanyaan tentang tugas yang 

diberikan.  

Penutup.  

• Guru mengingatkan murid untuk mengumpulkan tugas kosa kata, dan pembuatan “telepon kaleng” 

minggu depan.  



• Guru mengakhiri pelajaran dengan do’a bersama semoga kita semua tetap di rumah dan tetap 

semangat belajar walaupun dalam kondisi covid 19.  

• Demikianlah pembelajaran hari ini, semoga pembelajaran hari ini berarti dan menyenangkan, tetap 

jaga kesehatan diri dan keluarga.  

  

Penilaian  1. Produk   

  

Nama  Murid  Persiapan Awal  Proses Pembuatan  Hasil Akhir  

  Menyiapkan alat 

dan bahan yang 

digunakan  

Dilihat dari foto/alat 

praga yg di jelaskan  

Telepon kaleng bisa 

digunakan untuk 

komunikasi dll 

Skor nilai  2  4  3  

Nilai      

  

    2. Tugas tertulis : membuat daftar kosa kata yang berhubungan dengan komunikasi.  

 

 

Mengetahui,   Sumbawa, 14 Januari 2021 

Kepala Sekolah   Guru Kelas 3 

 

 

 

Galih Trio Raharjo, S. Pd   Sulistiawati, S. Pd 


